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Dombóvár Város 

Helyi Választási Bizottsága 

7200 Dombóvár, Szabadság utca 18. 

 

 

Dombóvár Város Helyi Választási Bizottságának 

39/2024. HVB határozata 

 

Dombóvár Város Helyi Választási Bizottsága a 2024. május 2. napján megtartott 

ülésén a választási eljárás alapelvének megsértésére alapozott kifogás elbírálása 

tárgyában meghozta a következő  

 

határozatot: 

 

Dombóvár Város Helyi Választási Bizottsága a Természtesen Dombóvár Közéleti 

Egyesület jelölő szervezet által 2024. április 29-én a választási eljárásról szóló 2013. 

évi XXXVI. törvény 2. § (1) bekezdés c) pontjában foglalt választási alapelv 

megsértésére hivatkozással benyújtott kifogást elutasítja. 

 

A határozat ellen az ügyben érintett természetes és jogi személy, jogi személyiség 

nélküli szervezet fellebbezést nyújthat be. A fellebbezést a Tolna Vármegyei Területi 

Választási Bizottsághoz címezve, de a jelen határozatot hozó Dombóvár Város Helyi 

Választási Bizottságánál (7200 Dombóvár, Szabadság utca 18., hvb@dombovar.hu, 

hivatali kapu KRID azonosító: 108072156) írásban kell benyújtani úgy, hogy az 

legkésőbb 2024. május 5. 16.00 óráig megérkezzen. A fellebbezés benyújtására nyitva 

álló határidő jogvesztő. A fellebbezés tárgyi illetékmentes. Jelen határozat jogerőssé 

válik, ha ellene nem fellebbeztek, és a fellebbezési határidő letelt. 

 

A fellebbezésnek tartalmaznia kell az érintettségre való hivatkozást, a fellebbezés 

jogalapját, a fellebbezés benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét), továbbá a 

fellebbezés benyújtójának személyi azonosítóját, illetve ha a külföldön élő, 

magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik személyi 

azonosítóval, a személyazonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, jelölő 

szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát. A 

fellebbezés kérelem tartalmazhatja benyújtójának elektronikus levélcímét vagy postai 

értesítési címét. A fellebbezésben új tények és bizonyítékok is felhozhatók. 
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Indokolás 

 

I. 

 

[A benyújtott kifogás tartalma] 

 

[1] 2024. április 29-én a Természetesen Dombóvár Közéleti Egyesület (a 

továbbiakban: beadványozó) – képviselője útján, a képviselője személyes 

megjelenésével – papír alapú formában kifogást nyújtott be Dombóvár Város 

Helyi Választási Bizottságához (a továbbiakban: Bizottság) a választási 

eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 2. § (1) 

bekezdés c) pontjában foglalt választási alapelv megsértésére hivatkozással. 
 

[2] A beadványozó a kifogásban a következőket adta elő: 
 

A beadványozó a megyei választási bizottsághoz beadott nyilvántartási kérelmi 

adatlapon - a beadványozó zárójelben megjegyezte, hogy mellékelve -

megjelölte, hogy a jelöltekről fotókat kérnek megjeleníteni, valamint 

kapcsolattartás módjára megjelölte a következő e-mail címet: …. A 

beadványozó erről az e-mail címről szerette volna beküldeni a helyi választási 

irodába a jelöltjeinek a fotóját, hogy azok kihelyezésre kerülhessenek a 

www.valasztas.hu weboldalon. Kampányidőszakban a jelölő szervezetek 

minden eszközt megragadnak, hogy képviselőjelöltjeik ismertebbekké váljanak. 

Az e-mail címről való beküldést megpróbálták a HVI iroda dolgozóinak a 

címére, a HVI iroda vezetőjének a címére és a HVB címére is. Ezt több 

alkalommal is megkísérelték, legutóbb 2024. 04. 28-án reggel - a beadványozó 

zárójelben megjegyezte, hogy mellékelve -. Minden alkalommal egy angol 

nyelvű válasz e-mail - a beadványozó zárójelben megjegyezte, hogy mellékelve 

- érkezett, mely azt közölte, hogy az e-mail nem kézbesíthető. Ennek oka, hogy 

a Dombóvári Helyi Választási Iroda vezetője, Szabó Péter jogellenesen letiltotta 

a városházi levelező rendszerből a beadványozó e-mail címét. Erről egy, a 

számukra – amúgy a … címre – küldött levél is beszámol - a beadványozó 

zárójelben megjegyezte, hogy mellékelve -. Érdekes módon 2023. őszéig a 

polgármesteri hivatal fogadott a kifogásolt e-mail címről leveleket és a mai 

napig küld is erre a címre. A beadványozó tudomása szerint a jegyzőnek nincs 

hatáskörében az, hogy hivatalos e-mail címeket letiltson. E cselekedetével 

súlyosan túllépte hatáskörét. A … használatával kapcsolatban évekkel ezelőtt a 

polgármesteri hivatal már kezdeményezett egy eljárást a NAIH-nál, mely nem 

állapított meg jogszabálysértést. Amúgy a vitatott e-mail cím létrehozója …, aki 

16 évig volt Dombóvár polgármestere. Hazánkban alkalmazott közjogi 

névhasználati szokásjog a választott személyek esetében életük végéig lehetővé 

teszi a cím viselését. A beadványozót jelentős hátrány érte, mert míg politikai 

ellenfeleik fényképe már több napja elérhető a valasztas.hu weboldalon, addig a 

beadványozó jelöltjeinek fotóit e diszkriminatív döntés értelmében nem lehet 

látni. Továbbá e hátrányt okozó, a beadványozó véleménye szerint jogellenes 

intézkedés a jövő tekintetében is ellehetetleníti őket, hogy a helyi HVB részére 

http://www.valasztas.hu/
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szükség esetén beadványokat, kifogásokat küldjenek. A valasztas.hu 

weboldalon közölt, hivatalosnak tekinthető tájékoztató szerint választási kifogás 

e-mail címről is benyújtható - a beadványozó zárójelben megjegyezte, hogy 

mellékelve -. A beadványozó kérte a Bizottságot, hogy állapítsa meg a 

jogszabálysértést, és a helyi választási iroda vezetője részére tiltsa meg a … e-

mail cím kizárását a polgármesteri hivatal és egyben a HVI és HVB levelezési 

rendszeréből. A beadványozó a kifogáshoz a következő dokumentumokat 

mellékelte: 

− A Dombóvári Közös Önkormányzati Hivatal/Dombóvári Helyi 

Választási Iroda munkatársa részéről 2024. április 25-én a 

Természetesen Dombóvár Közéleti Egyesület által bejelentett 

képviselőjelöltek részére kiküldött elektronikus levél és az arra 

küldött egyik elektronikus válaszlevél, mindkettő nyomtatva. 

− A beadványozó nevére szóló kitöltött P5-ös adatlap másolata. 

− A … email címhez tartozó fiókból kinyomtatott levél és annak 

nyolc fotót tartalmazó melléklete nyomtatottan. 

−  „Undelivered mail” tárgyú, angol nyelvű elektronikus levél 

nyomtatva. 

− A www.valasztas.hu honlap kifogás szabályait taglaló oldalának 

egy része kinyomtatva. 

 

[A Bizottság által megállapított tényállás] 
 

[3] A Bizottság bizonyítéknak egyrészt a beadványozó által a kifogáshoz mellékelt 

dokumentumokat, másrészt az Országos Bírósági Hivatal honlapján 

(www.birosag.hu) elérhető civil szervezetek névjegyzékében – mint közhiteles 

nyilvántartásban – a Beadványozó tekintetében nyilvántartott adatokat 

tekintette. 

 

[4] A Bizottság a bizonyítékok alapján arra a megállapításra jutott, hogy a 

bizottsági ülés időpontjáig a beadványozó részéről sem a kifogásban megadott 

elektronikus levélcímről, sem más módon nem érkeztek digitális formátumban 

fényképek a Bizottság, illetve a Dombóvári Helyi Választási Iroda (a 

továbbiakban: HVI) elektronikus levélcímére a HVI ezzel kapcsolatos 

tájékoztatása ellenére. A Bizottság megállapította, miszerint a HVI munkatársa 

a beadványozó által a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2024. 

évi általános választása tekintetében bejelentett minden dombóvári egyéni 

választókerületi képviselőjelölt számára 2024. április 25-én elektronikus 

levélben tájékoztatást adott arról, hogy a választások hivatalos honlapján 

közzéteendő fényképet elküldhetik a Dombóvári Közös Önkormányzati Hivatal 

hivatali tárhelyére az e-Papír szolgáltatással, eljuttathatják digitális 

adathordozón a helyi választási iroda részére, illetőleg elektronikus levélben is 

megküldhető az ajánlóív igénylésére szolgáló nyomtatványon megadott e-mail 

címről, amely tájékoztatás kitért arra, hogy egy 2023. őszén - adatvédelmi 

incidens elkerülése érdekében - hozott rendelkezés szerint a Dombóvári Közös 

Önkormányzati Hivatal levelezőrendszere továbbra sem tud fogadni e-mailt 
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olyan elektronikus levélcímről, amely az elnevezése miatt azt a téves feltevést 

kelti, hogy az esetlegesen Dombóvár Város Polgármesterének vagy Dombóvár 

Város Önkormányzatának a hivatalos elérhetősége, illetőleg az erről küldött 

levelek címzettjei számára is félrevezető, mivel a dombóvári önkormányzat 

vagy annak szerve által küldött hivatalos levélként kezelhetik az erről érkező e-

mailt. A Bizottság a tájékoztatásra elektronikus levélben küldött egyöntetű 

válasznak tekintette, hogy a fotót az érintettek nem tudják megküldeni, mert 

nem rendelkeznek vele, valamint a választással kapcsolatos minden 

ügyintézéssel - köztük a marketing anyagok elkészítésével és kezelésével - a 

beadványozó ügyvezetőjét hatalmazták/bízták meg, ezért a beadványozó 

képviseletében az ügyvezető fogja megküldeni a … címről. 

A Bizottság továbbá megállapította, hogy az Országos Bírósági Hivatal 

honlapján a beadványozó tekintetében Elektronikus kapcsolattartási címként a 

18860287#cegkapu szerepel. 

 

[A Bizottság döntése és jogi indokai] 
 

[5] A Ve. 2. § (1) bekezdése c) pontja értelmében a választási eljárás szabályainak 

alkalmazása során érvényre kell juttatni az esélyegyenlőséget a jelöltek és a 

jelölő szervezetek között. A Bizottságnak a rendelkezésére álló bizonyítékok 

alapján azt kellett vizsgálnia, hogy fennáll-e olyan körülmény, amely a 

bedványozónak esetlegesen jelentős hátrányt okozva ellehetetleníti a 

Bizottsággal, valamint a HVI-vel való kapcsolattartását, és ezáltal sérül a Ve. 2. 

§ (1) bekezdése c) pontja szerinti esélyegyenlőségi alapelv. 

 

[6] A Bizottság nem vizsgálta, hogy a kifogásban megjelölt elektronikus 

levélcímről küldött leveleket milyen okból és előzmények alapján nem tudja 

fogadni a Dombóvári Közös Önkormányzati Hivatal levelezőrendszere. 

 

[7] A Bizottság megállapítása szerint nem áll fenn a kifogásban kifejtett 

ellehetetlenülés, a beadványozó számára más megfelelő kapcsolattartási forma 

is rendelkezésre áll, különös tekintettel arra, hogy a civil szervezetek esetében 

erre elsődlegesen a cégkapu szolgál. A beadványozó az elektronikus levélben 

való kapcsolattartásból sincs kizárva másik, a kifogásban megjelölttől eltérő 

elektronikus levélcímről. Ebből következően nem állapítható meg az 

esélyegyenlőség érvényre juttatását szolgáló választási alapelv sérelme a 

beadványozó kapcsán. 
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II. 

 

[A határozat alapjául szolgáló jogszabályi rendelkezések] 

 

[8] A Bizottság határozatát a Ve. 214. § (1) bekezdése, 215. §-a, 218. §-a, 220. §-a 

és 307/P. § (1) bekezdés b) pontja alapján hozta meg. A Ve. 214. § (1) 

bekezdése alapján a választási bizottság a benyújtott kifogásról legkésőbb a 

beérkezésétől számított harmadik napon dönt. A Ve. 215. §-a úgy rendelkezik, 

miszerint a kifogást érdemi vizsgálat nélkül el kell utasítani, ha 

a) nem a Ve. 208. § szerinti jogosult nyújtotta be; 

b) elkésett; 

c) nem tartalmazza a Ve. 212. § (2) bekezdésében foglaltakat vagy 

d) annak elbírálása nem tartozik egyik választási bizottság hatáskörébe sem. 

A Ve. 218. § (1) bekezdése értelmében a választási bizottság a kifogásról a 

rendelkezésére álló adatok alapján hoz döntést, ha pedig a kifogásnak helyt ad, 

a (2) bekezdésben foglaltak szerint  

a) megállapítja a jogszabálysértés tényét, 

b) a jogsértőt eltiltja a további jogszabálysértéstől, 

c) a választási eljárást vagy annak a jogorvoslattal érintett részét 

megsemmisíti és megismételteti, 

d) a választási kampány szabályainak megsértése, illetve a Ve. 124. § (2) 

bekezdésében és a Ve. 155. §-ban foglalt kötelezettség megszegése esetén 

bírságot is kiszabhat. A Ve. 220. §-a alapján ha a választási bizottság a 

kifogásnak nem ad helyt, azt elutasítja.  

A Ve. 307/P. § (1) bekezdés b) pontja értelmében a helyi választási bizottság 

dönt minden olyan kifogásról, amely kifejezetten az egyéni listás, az egyéni 

választókerületi, a kompenzációs listás vagy a polgármester-választáshoz 

kapcsolódik. 

 

[9] A jogorvoslatról való tájékoztatás a Ve. 221. § (1) bekezdésén, a Ve. 223-225. 

§-ain és 307/P. § (2) bekezdésének c) pontján, a fellebbezés 

illetékmentességéről való tájékoztatás az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. 

törvény 28. § (1) bekezdésén, valamint a 2. melléklete XIII. részének 8. pontján 

alapul. A jogvesztő határidő számítására a Ve. 10. § (1)-(3) bekezdései 

vonatkoznak. 

 

 

Dombóvár, 2024. május 2. 
 

     

 dr. Buda-Molnár Veronika 

 elnök 

 Dombóvár Város  

 Helyi Választási Bizottsága

 


